Uitwerkingen examen Algebra MULO-A 1933 RK
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Opgave 1
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Opgave 2

a.
Stel 
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Opgave 3

Stel persoon A koopt x meter laken voor f 80,00, dus de prijs per meter is gelijk aan 
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Persoon A koopt dus 
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meter à f 6,40 en persoon B kocht 13 meter à f 6,00.
_1360674065.unknown

_1360676106.unknown

_1360676594.unknown

_1360686551.unknown

_1360686647.unknown

_1360772666.unknown

_1360772738.unknown

_1360686872.unknown

_1360686581.unknown

_1360686515.unknown

_1360676181.unknown

_1360676444.unknown

_1360676134.unknown

_1360675518.unknown

_1360675913.unknown

_1360676010.unknown

_1360675861.unknown

_1360675132.unknown

_1360675159.unknown

_1360675517.unknown

_1360675118.unknown

_1360599104.unknown

_1360599480.unknown

_1360673866.unknown

_1360599237.unknown

_1360592988.unknown

_1360593023.unknown

_1359381603.unknown

